
Информация о проведении анкетирования по вопросам организации 

горячего питания в образовательном учреждении согласно приложению 

приказа отдела образования администрации Сакского района Республики 

Крым о 13.09.2021 № 254 «О создании муниципального совета родительского 

контроля за организацией питания обучающихся в общеобразовательных 

организациях Сакского района Республики Крым». 

Результаты мониторинга изучения общественного мнения 

(родителей и обучающихся) о качестве организации горячего питания. 
 

Количество 
детей 

       

1. Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе? 

163  Да - 155 Нет -2 Затрудняюсь 
ответить -6 

   

2. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой? 

163  Да - 160 Нет - 0 Затрудняюсь 
ответить - 3 

   

3. Питаетесь ли вы в школьной столовой? 

163  Да – 113 Нет - 50     

3.1. Если нет, то по какой причине? 

20  Не 

нравится - 
1 

Не успеваете 
- 2 

Питаетесь дома 
- 17 

   

4. В школе вы получаете? 

110  Горячий 
завтрак - 

41 

Горячий обед 
- 48 

2-разоое 
горячее 

питание - 21 

   

5. Наедаетесь ли вы в школе? 

110  Да - 100 Иногда - 6 Нет - 4    

6. Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы 
покушать в школе? 

110  Да - 108 Нет - 2     

7. Нравится ли Вам питание в школьной столовой? 

110  Да - 61 Нет - 15 Не всегда - 34    

7.1 если не нравится, то почему 

15  Невкусно 

готовят - 1 

Однообразно 

е питание - 2 

Готовят 

нелюбимую 
пищу - 9 

Остывшая 

еда - 3 

Маленькие 

порции – 0 

Иное - 

0 

8. Посещаете ли вы группу продленного дня? 

161  Да -0 Нет - 161     

9. Устраивает ли Вас меню школьной столовой? 

110  Да - 93 Нет - 7 Иногда - 10    

10. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? 

161  Да – 148 Нет -13     

11.Ваши предложения по изменению меню 



  заменить рыбные котлеты и печѐночники, больше мяса 

12.Ваши предложения по улучшению питания в школе 
  Добавить в меню мясные блюда и салаты из овощей 

 

Выводы: 

1. По результатам опроса выявлено, что 92 % чел. опрошенных 

обучающихся и родителей считают питание в школе здоровым и 

полноценным; 

2. 95 % из 163 чел. опрошенных обучающихся и родителей 

удовлетворяет система организации питания в школе; 

3.  В целом все опрошенные (163 чел.) считают положительной работу 

школы по организации питания. 

 

 
Заместитель директора по УВР 

Лагуто Ю.И 


